



జీవించేందుకే మనిషి తినాలి

సమాజ సంక్షేమానికి జీవించాలి

- డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్

సంపుటి : 4

సంచిక : 176

ఎడిటర్ : నరోష్ సాకే

తేది : 08-01-2025

పేజీలు : 6

అర్జీలూ ఆన్లైన్లో!

- కుప్పంలో 'జన నాయకుడు' పోర్టల్ను ప్రారంభించిన సీఎం
- 8 సార్లు గెలిపించిన నియోజకవర్గానికి నేను చేయాలింది చాలా ఉంది
- నేడో రేవో టీడీపీ కోటి సభ్యత్వం
- కార్యకర్తలకు ఆమోదయోగ్యమైన వారికే నామినేటిడ్ పదవులు
- పార్టీ పోస్టులు కూడా ముఖ్యమైనవే
- మే నెలలోగా అన్ని రకాల పదవులూ భర్తీ
- గత ఐదేళ్లలో కబ్బాలు, వివక్షలు
- అన్నీ సరిదిద్దడానికి 4-5 నెలలు: బాబు
- కుప్పంలో రెండో రోజు పర్యటన

పరిష్కరించాలని అక్కడికక్కడే అధికారులను ఆదేశించారు. ఆ తర్వాత విలే కరూల సమావేశంలో మాట్లాడారు. '8 సార్లు గెలిపించిన కుప్పం నియోజక వర్గానికి నేను చేయాలింది చాలా ఉంది. ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే బాధ్యత నాది. ఎమ్మెల్యే హోదాలో ఇక్కడ సమస్యల పరిష్కారానికి జననాయకుడు పోర్టల్ను ఏర్పాటు చేసుకున్నాను. అరాచక పాలనకు వైసీపీ పరాకాష్ఠ. నాతో సహా మా శ్రేణుల మీద కేసులు పెట్టారు. రాజకీయ కక్షతో ఇదేళ్లలో మీడియాపై పెట్టిన కేసులను కూడా తొలగించేస్తా' అని చెప్పారు. టీడీపీ చరిత్రలో ఎప్పుడూ కోటి సభ్యత్వం నమోదు కాలేదని.. నేడో రేవో ఆ లక్ష్యాన్ని చేరుకోనున్నామని తెలిపారు. కార్యకర్తల్లో ఆమోదయోగ్యమైన వారికే గ్రామ స్థాయి నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు పదవులిస్తామన్నారు. ప్రభుత్వ పదవులతోపాటు పార్టీలో ఇచ్చే పదవులు కూడా ముఖ్యమైనవేనని.. మే నెలలోగా అన్నిరకాల పదవులూ భర్తీ చేస్తామని స్పష్టం చేశారు.

'ఎసీవేర్' మంచిదే కానీ.. ఎసీవేర్ రిజిస్ట్రేషన్ మంచిదేనని.. కానీ గత ఐదేళ్లలో రికార్డులను తారుమారు చేసి ఇష్టానుసారం రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారని సీఎం ధ్వజమెత్తారు. వాటన్నింటినీ పరిష్కరిస్తామన్నారు. అందుకే రెవెన్యూ సరస్సులు వంటి కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. గోదావరి-పెన్నా అనుసంధానం, పోలవరం-బనకచర్ల అనుసంధానం.. రాష్ట్రానికి గేమ్ చేంజర్ లాంటిది. వేల టీఎంసీలు సమద్రంలో కలిపామన్నాయి. బనకచర్లకు నీళ్లు తెచ్చే రాయలసీమలోని అన్ని ప్రాజెక్టులకు నీళ్లు సరిపోతాయి. రాష్ట్రంలో కరువు అనేది ఉండదు' అని తెలిపారు.

శంకుస్థాపనలు..
ఎల్లెడూరే స్టేడియంలో మడర్ డెయిర్, శ్రీజ మహిళా మిల్క్ ప్రొడ్యూసర్స్ కుంభజెషన్, ఎల్లెడూర్ స్పోర్ట్స్ కాంప్లెక్స్, కదా ఇంటిగ్రేటెడ్ కమ్యూనిటీ కేంద్రం ట్రోలో సెంటర్ల నిర్మాణానికి చంద్రబాబు శంకుస్థాపన చేశారు. వివిధ క్రీడలను తానే పరిశీలించి తక్షణం పరిష్కరించారు. అంతరం కార్యాలయ ఆవరణలో ప్రజల నుంచి సుమారు 1,090 అర్జీలను స్వీకరించారు. వాటిని



గెస్ట్ హౌస్ లో బస్ చేసిన ఆయన.. బుధవారం కుప్పం నుంచి బయల్దేరి ప్రధాని పర్యటనలో పాల్గొనేందుకు విశాఖకు వెళ్లనున్నారు.

మనిషి చనిపోతే 5 లక్షలు... పాడికి 50 వేలు
విపత్తు నాయకులపై ఉత్తర్వులు జారీ
ప్రకృతి విపత్తులతో ఆస్తి, వంట నష్టపోయిన బాధితులకు అందించే సాయంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. గతే దాది ఆగస్టు, సెప్టెంబరులో భారీ వర్షాలు, వరదల సమయంలో బాధితులకు వర్తించిన సప్లయ్ (స్మిల్ ఆఫ్ అసిస్టెన్స్) ప్యాకేజీని కొనసాగించింది. తాజాగా ఉత్తర్వుల ప్రకారం విపత్తుల కారణంగా మనిషి చనిపోతే రూ. 5 లక్షలు, అవులు, గేదల మృతి చెందితే రూ. 50 వేలు, ఎద్దులకు రూ. 40 వేలు, దూడలకు రూ. 25 వేలు, గొర్రెలు, మేకలకు రూ. 7,500, కోడికి రూ. 100 చొప్పున, పశువుల పాక దెబ్బతింటే రూ. 5 వేలు ఇవ్వనున్నారు. ముంపుబాదిన పడిన గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ ఇళ్లకు రూ. 10వేలు, కిరాణి పావులు, రెస్టారెంట్లు, ఇతర దుకాణాలకు రూ. 25 వేలు, రూ. 40 లక్షల టర్నోవర్ ఉండే రిజిస్టర్డ్ వ్యాపారులు, ఎంఎస్ఎంసీలకు రూ. 50 వేలు,

రూ. 40 లక్షల నుంచి రూ.కోటి వరకు టర్నోవర్ చేసే వ్యాపారులకు రూ. లక్ష రూ.కోటి వరకు పై టర్నోవర్ చేసే వ్యాపారులకు రూ. లక్ష వరకు ఇవ్వనున్నారు. ద్విపత్ర వాహనానికి రూ. 3 వేలు, ఆటోలకు రూ. 10 వేలు, తోపురు బండ్లకు రూ. 20 వేలు, చేనేతలకు రూ. 25 వేలు, చేనేతల ముడి సరుకు నష్టానికి రూ. 10 వేలు, చేపల వల ఉండేతే రూ. 3 వేలు, వల పూర్తిగా దెబ్బతింటే రూ. 10 వేలు, నాన్-మోటార్డ్ బోటు పూర్తిగా దెబ్బతింటే రూ. 20 వేలు, మోటార్డ్ బోటు పూర్తిగా దెబ్బతింటే రూ. 25 వేలు, చేపల చెరువుల రిపేరుకు హెక్టారుకు రూ. 18 వేలు, పట్టు పరిశ్రమకు రూ. 25 వేలు ఇవ్వనున్నారు. హెక్టారు వరి, పత్తి, వేరుశనగ, చెరకుకు రూ. 25 వేలు, రాగులు, నల్ల, కొర్రలు, సామలు, అముదం, జూట్, సువ్వులు, మినుము, పెసర, కంది, సోయా, సన్నపప్పు, పొగాకు, మొక్కజొన్నకు రూ. 15 వేలు చేశారు. ఉద్యాన వంటల్లో మిర్చి హెక్టారుకు రూ. 35 వేలు, బుటాటా, బొప్పాయి, పువ్వు, పూలు, సర్పిలకు రూ. 25 వేలు, పండ్ల తోటలకు రూ. 35 వేలు, అయిల్ పామ్, కొబ్బరి చెట్టుకు రూ. 1,500 చొప్పున పరిహారం అందించనున్నారు.

బ్యాంక్ బరువు తగ్గిద్దాం



నియామకం: లోకేష్
విజయవాడ, జనవరి 7 (జనస్వరం) : పాఠశాల స్థాయిలో విద్యార్థులకు పుస్తకాల బరువు తగ్గాలని మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ అన్నారు. బరువు తగ్గించి, నాణ్యత పెరిగితే నూతన పాఠ్య ప్రణాళిక రూపొందించాలని ఆదేశించారు. పాఠశాల, ఇంటర్మీడియట్, ఉన్నత విద్యాలయాలపై మంగళవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. 'ఏపీ మోడల్ ఎడ్యుకేషన్' లక్ష్యంగా సంస్కరణలు తీసుకురావాలని ఆదేశించారు. పాఠశాల విద్యలో ఓఎంఆర్ షీట్ల స్థానంలో డిజిటల్ అసెస్మెంట్ చేస్తే విద్యార్థుల్లో సృజనాత్మకత పెరుగుతుందని, ప్రభుత్వానికి ఖర్చు తగ్గుతుందని చెప్పారు. జీవో 117కు ప్రత్యామ్నాయం విషయంలో ఎమ్మెల్యేలు, న్యూట్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీల అభిప్రాయాలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రస్తుతం విద్యార్థులకు రెండు సెమిస్టర్లకు వేర్వేరుగా పుస్తకాలు ఇస్తున్నారు. ఇకపై ప్రతి సెమిస్టర్కు ప్రత్యేకంగా పుస్తకం అక్కర్లేకుండా, కొన్ని సెమిస్టర్లకు కలిపి ఒకే పుస్తకంగా తీసుకోచ్చే విధానాన్ని అధికారులు వివరించారు. ప్రాథమిక స్థాయిలో మొత్తం సెమిస్టరు ఒకే పుస్తకంలో ఉండాలని, మైత్రశాఖలో ప్రస్తుతం ఉన్న పుస్తకాలను సగానికి తగ్గించి, రెండు, మూడు సెమిస్టరులు ఒకే

పుస్తకంలోకి తేవాలనే ప్రతిపాదనలు చేశారు. దీనిని మరోసారి పరిశీలించి, నిర్ణయించాలని మంత్రి ఆదేశించారు. విమర్శలకు తావులేకుండా పాఠ్యపుస్తకం డివైసి పూర్తిచేసేందుకు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఇంకర విద్యలో గత పదేళ్లుగా ఎలాంటి సంస్కరణలు తీసుకురాలేదన్నారు. ప్రిప్రైవేట్ పరీక్షలు జనవరి నాటికి పూర్తిచేసేలా అకడమిక్ క్యాలెండర్ రూపొందించాలని ఆదేశించారు. సంస్కరణలు ప్రవేశపెట్టే ముందు విద్యార్థులను నిపుణులు, తల్లిదండ్రుల సలహాలను తీసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. గణితంలో ఒకే పేపర్, బోలినీ, జువాలజీ కలిపి ఒకే పేపర్ నిర్వహించడంపైనూ చర్చించారు. సీబీఎస్సీ తరహాలో ఇంకా టర్నల్ మార్పుల విధానం అమలుపై అభ్యర్థులను చేయాలని లోకేష్ సూచించారు. యూనివర్సిటీల వీసీలు, సలహా మండలి సభ్యులు నియామకాలు మార్చి నాటికి పూర్తికావాలన్నారు. ఉన్నత విద్యలో స్థూల ప్రవేశాల నిష్పత్తి (జీసీఆర్)ను 36 శాతం నుంచి 50 శాతానికి పెంచేలా చర్యలుండాలని ఆదేశించారు.

పాలిటెక్నిక్ శిక్షణలో మార్పులు : మంత్రి నారా లోకేష్
మేక్ ఇన్ ఇండియాకు అనుగుణంగా పాలిటెక్నిక్ శిక్షణలో మార్పులు తీసుకున్నామని మంత్రి నారా లోకేష్ అన్నారు. విజయవాడ లోని ఎన్ఎస్ కన్వెన్షన్ హాల్లో 2 రోజులపాటు నిర్వహించిన పాలిటెక్నిక్ ఫెస్టివల్- 2025 ముగియవేడుకల్లో మంత్రి పాల్గొన్నారు. తొలుత పాలిటెక్నిక్ విద్యార్థులు రూపొందించిన 243 వైజ్ఞానిక ఆత్మకులును తిలకించి, వాటి గురించి విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంతరం లోకేష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో వచ్చే ఐదేళ్లలో రూ. 8వేల కోట్ల విలువైన పరిశ్రమల స్థాపన దిశగా ఆడుగు లేస్తున్నామన్నారు. రత్నటోటా ఇన్వెస్ట్మెంట్ హాట్ డాస్టా ప్రతి వగరంలో విద్యార్థుల నుంచి విస్తృత ఆలోచనలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. ప్రతి జిల్లాకు ఒక్కో ప్రాజెక్టు తీసుకోచ్చే విధంగా పలు సంస్థలతో ఒప్పందాలు కుదుర్చుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

ప్రధాని విశాఖ సభ విద్యాత్ల పరిశీలన



విశాఖకు, జనవరి 7 (జనస్వరం) : ప్రధాని మంత్రి నరేంద్ర మోదీ బుధవారం విశాఖలో పర్యటిస్తారు. రోడ్ షో అంతరం ఏయా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల గ్రౌండ్స్ లో నిర్వహించే బహిరంగ సభలో పాల్గొంటారు. సీఎం చంద్రబాబు, దివ్యులీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ పాల్గొంటారు. రోడ్ షో, సభ విద్యాత్లను రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ పరిశీలించారు. సభా ప్రాంగణం వద్ద బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పురంధేళ్ళూరి, ఎమ్మెల్యేల వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్, సుందరపు విజయ కుమార్, జనసేన పార్టీ నేతలతో రోడ్ షో, సభ విజయవంతంపై చర్చించారు.

జీవితం - 9" చిత్రం"

అయ్యవారికి ఇంటివరకే భోజనం కావాలంటే.. ఓ రెండు కెట్లను కలిగించు..

Published on GoTelugu

ఈ రోజు పంచాంగం వేళలు

తేది : 01 జనవరి 2025,
తిథి : శుద్ధ పాడ్యమి (తె.03:25వ.కు), శుద్ధ విదియ (02తా తె.02:26 వ.కు), నక్షత్రం : శు/షాద (రా. 11:48వ.కు), బ్రహ్మ ముహూర్తం : తె.04:55ల తె.05:43 రామకాలం : మ.12:01ల మ.01:23, యమగండం : ఉ.07:54 ఉ.09:16, వర్షకాలం : ఉ.08:01ల ఉ.09:16,

ఈ రోజు నమాజ్ వేళలు

తేది : 01 జనవరి 2025
ఫజర్ : తెల్లవారుజామున గం. 05:29
సూర్యోదయం : ఉదయం గం. 06:44
ఝోహర్ : మధ్యాహ్నం గం. 12:24
అసర్ : సాయంత్రం గం. 03:38
మఘిబ్ : సాయంత్రం గం. 06:02
ఇష్ : రాత్రి గం. 07:18

డిజిటల్ వేటి ప్రపంచంలో ఎదిగడం వేటి తప్పనిసరి.

అతి తక్కువ ధరకే చేయబడును

WEB DIGITAL WAY Visit www.webdigitalway.com

జనస్వరం

విలేకరులు కావాలను

"జనస్వరం" ఈ-దినపత్రిక (వెబ్ పత్రిక) నందు పని చేయాలింక రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో జిల్లా, నియోజకవర్గ, మండల స్థాయి విలేకరులు కావాలింక.. అనకీ ఉన్న వారు సంప్రదించండి.. సాయి కల్యాణ్ ఫోన్ నెం : 7013030690 మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, జనస్వరం మీడియా

